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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.
Ministerstvo vnitra, odbor dozoru a kontroly veřejné správy, jako povinný subjekt dle ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“ nebo „informační zákon“), obdrželo dne 31. března 2014 Vaši žádost o poskytnutí informací, v níž žádáte „sdělení všech opatření přijatých ministerstvem ve věci průtahů při doručování rozhodnutí sp. zn. S-MHMP 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 Magistrátu hl.m. Prahy ve věci spolupráce podřízeného úřadu s pravomocně odsouzeným pachatelem (advokátem) za trestný čin vydírání spáchaný při výkonu advokacie“. Zároveň žádá o zaslání „kopie těchto opatření“.
Na základě prozkoumání spisového materiálu sp. zn. MV-130028/ODK-2013 bylo zjištěno, že v dané věci nebyla ze strany Ministerstva vnitra ČR učiněna žádná opatření vůči Magistrátu hl.m.Prahy (dále jen „MHMP“) týkající se průtahů při doručování rozhodnutí sp. zn. S-MHMP 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 Magistrátu hl.m. Prahy, a to z níže uvedeného důvodu, který vyplývá ze spisového materiálu.
Žadatel se žádostí ze dne 23.9.2013 u MHMP domáhal sdělení „kdy bylo rozhodnutí Magistrátu hl. m. Prahy sp. zn. 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 doručeno povinnému subjektu – Úřadu městské části Praha 4 a kdy mu byl spis fakticky vrácen, aby mohl věc znovu vyřídit.“ Zároveň se domáhal i zaslání „kopie příslušné doručenky“.
MHMP na tuto žádost zareagoval svým rozhodnutím, datovaným dne 14. října 2013, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č. j. PR/OKC/3/200/2013, jímž žadateli odmítl poskytnout požadované informace s tím, že požadovanými informacemi nedisponuje, tyto neexistují, a tudíž je nelze poskytnout. Neexistenci požadované informace odůvodnil tím, že rozhodnutí Magistrátu hl. m. Prahy sp. zn. 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 společně se spisovým materiálem nebylo doručeno povinnému subjektu – Úřadu městské části Praha 4, tudíž nemá k dispozici ani příslušnou doručenku. 
Žadatel proti tomuto rozhodnutí podal dne 21. října 2013 odvolání. MHMP odvolání společně se spisovým materiálem předložil Ministerstvu vnitra ČR coby odvolacímu orgánu. Na důkaz skutečnosti, že MHMP požadované informace nemá (tj. údaje o tom, kdy bylo rozhodnutí Magistrátu hl. m. Prahy sp. zn. 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 bylo doručeno povinnému subjektu – Úřadu městské části Praha 4 a kdy mu byl spis fakticky vrácen), bylo odvolacímu orgánu předloženo předmětné rozhodnutí včetně spisu pro Úřad městské části Praha 4. 
Odvolací orgán rozhodnutí MHMP ze dne 14. října 2013, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č. j. PR/OKC/3/200/2013 zrušil a věc vrátil k novému projednání, neboť nebylo zcela zřejmé, kde se „rozhodnutí MHMP, sp. zn. 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 společně se spisovým materiálem“ nachází a zejména, zda se jedná o originál spisu. Rozhodnutí MHMP ze dne 14. října 2013 nebylo též řádně odůvodněno a bylo shledáno nepřezkoumatelným. 
MHMP přípisem ze dne 28. listopadu 2013, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č. j. PR/OKC/3/200/2013-4 žadateli oznámil pokračování v řízení a usnesením ze dne 28. listopadu 2013, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č.j. PR/OKC/3/200/2013-4, mu umožnil uplatnit práva zakotvená v § 36 odst. 3 správního řádu a nahlédnout do spisu. MHMP zároveň vydal usnesení ze dne 3. prosince 2013, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013 č.j. PR/OKC/3/200/2013-6, jímž přerušil řízení. 
Následně MHMP vydal rozhodnutí o odmítnutí žádosti ze dne 7. ledna 2014, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č.j. PR/OKC/3/200/2013-7, jímž zdůvodnil svůj dosavadní postup týkající se přerušení řízení a umožnění nahlížení do spisu. Zároveň se MHMP stručně vyjádřil, proč nemohl požadované informace poskytnout a odkázal na důvody, které uvedl již v rozhodnutí ze dne 14. října 2013, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č. j. PR/OKC/3/200/2013 a v přípise ze dne 29. října 2013, č.j. S-MHMP 1099598/2013 PR/OKC/3/200/2013-3. Všechna tato rozhodnutí byla postupně odvolacím orgánem na základě podaných prostředků zrušena (viz rozhodnutí MV ze dne 20. ledna 2014, č.j. MV-130028-18/ODK-2013, jímž bylo zrušeno usnesení MHMP ze dne 28. listopadu 2013, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č. j.: PR/OKC/3/200/2013-4, o stanovení lhůty pro vykonání práva nahlédnout do spisu a vyjádřit se k podkladům rozhodnutí a usnesení MHMP ze dne 3. prosince 2013, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č. j.: PR/OKC/3/200/2013-6, o přerušení řízení; rozhodnutí MV ze dne 4. února 2014, č.j. MV-130028-22/ODK-2013, jímž bylo zrušeno rozhodnutí MHMP ze dne 7. ledna 2014, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č. j.: PR/OKC/3/200/2013-7 o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace).
MHMP následně vydal rozhodnutí ze dne 14. února 2014, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č.j.: PR/OKC/3/200/2013-10, přičemž v rámci odůvodnění prokazatelným způsobem uvedl, že požadované informace neexistují, neboť spis dosud nebyl vrácen Úřadu městské části Praha 4. Spis určený Úřadu městské části Praha 4 je součástí spisového materiálu, který byl předložen Ministerstvu vnitra ČR s tím, že je označen takovým způsobem, aby bylo nade vši pochybnost zřejmé, že se jedná o příslušnou dokumentaci, která měla být vrácena Úřadu městské části Praha 4 (spis je přiložen v samostatné obálce a zvlášť označen). Ve zbývající části MHMP shrnul genezi celého případu a upozornil na možnost získat příslušné informace nahlédnutím do spisu podle § 38 správního řádu. Proti tomuto rozhodnutí žadatel podal odvolání ze dne 26. února 2014, které bylo odvolacímu orgánu předloženo se spisovým materiálem dne 19. března. 2014. 
Odvolací orgán rozhodnutím ze dne 26. března 2014, č.j. MV-130028-33/ODK-2013 odvolání zamítl a rozhodnutí MHMP ze dne 14. února 2014, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č. j.: PR/OKC/3/200/2013-10 o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace potvrdil. V rámci svého odůvodnění odvolací orgán uvedl, že MHMP již dostatečným způsobem prokázal, že rozhodnutí Magistrátu hl. m. Prahy sp. zn. 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 společně se spisovým materiálem má stále u sebe, tj. dosud nebylo vráceno Úřadu městské části Praha 4. Předmětný spis nemohl být vrácen předně z toho důvodu, že povinný subjekt jím prokázal skutečnost, že požadované informace, tj. konkrétní data o tom, kdy byl spis vrácen, neexistují, a MHMP je tudíž nemá (srov. odůvodnění rozhodnutí Ministerstva vnitra ze dne 26. března 2014, č.j. MV-130028-33/ODK-2013). 
S ohledem na shora uvedený popis vývoje celého případu lze konstatovat, že rozhodnutí Magistrátu hl. m. Prahy sp. zn. 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 společně se spisovým materiálem Úřadu městské části Praha 4 nebylo vráceno z důvodu, že MHMP předkládáním celého spisového materiálu odvolacímu orgánu prokazoval neexistenci požadovaných informací (tj. údajů o tom, kdy byl spis vrácen Úřadu městské části Praha 4), přičemž v rámci přezkumu se odvolací orgán zabýval nejen odůvodněním neexistence požadovaných informací, ale též otázkou, zda se skutečně jedná o originál spisu, který má být vrácen Úřadu městské části Praha. Tyto skutečnosti MHMP dostatečným způsobem prokázal a odůvodnil teprve v rozhodnutí ze dne 14. února 2014, sp. zn. S-MHMP 1099598/2013, č. j.: PR/OKC/3/200/2013-10 o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace, které byl odvolacím orgánem potvrzeno.
V současné době má MHMP opět k dispozici rozhodnutí Magistrátu hl. m. Prahy sp. zn. 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 společně se spisovým materiálem (předmětný spis mu byl zaslán společně s rozhodnutím Ministerstva vnitra ze dne 26. března 2014, č.j. MV-130028-33/ODK-2013, MHMP jej obdržel dne 31. března 2014). Jakmile bude MHMP doručeno rozhodnutí Ministerstva vnitra ze dne 26. března 2014, č.j. MV-130028-33/ODK-2013 s vyznačenou právní mocí, MHMP bez zbytečného odkladu zašle rozhodnutí Magistrátu hl. m. Prahy sp. zn. 867004/2013, č.j. PR/OKC/3/170/2013-1 ze dne 4.9.2013 společně se spisovým materiálem Úřadu městské části Praha 4 s tím, že v okamžiku, kdy bude mít k dispozici příslušnou doručenku, sdělí žadateli požadované informace (údaje o doručení) poskytne mu kopii příslušné doručenky.  
	
	Ing. Marie Kostruhová

ředitelka odboru
podepsáno elektronicky 


Vyřizuje:
Mgr. Veronika Benešová

tel. č.:
974 816 433
e-mail:
veronika.benesova@mvcr.cz
PAGE  
3
[image: image1.jpg]

[image: image2.png]


